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Комітет Верховної Ради України з 
питань Регламенту, депутатської 
етики та організації роботи Верховної 
Ради України

Про розгляд законопроектів 
за реєстр. №№ 13653, 13653-1

Відповідно до частини сьомої статті 93 Регламенту Верховної Ради 
України Комітет Верховної Ради України з питань свободи слова на своєму 
засіданні 25 лютого 2026 року (протокол №167) розглянув проект Закону про 
внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення 
процедур адаптації законодавства України до права Європейського Союзу 
(acquis ЄС), реєстр. № 13653 від 17.08.2025р., внесений народними депутатами 
України Р. Стефанчуком, О. Корнієнком, О. Кондратюк та іншими та 
альтернативний до нього проект Закону про внесення змін до деяких 
законодавчих актів України щодо процедури підготовки, ініціювання, розгляду і 
прийняття євроінтеграційних законопроектів, реєстр. № 13653-1 від 
01.09.2025р., внесений народними депутатами України І. Климпуш-Цинцадзе, А. 
Герасимовим, Я. Юрчишиним та іншими.

Обидва законопроекти розроблені з метою виконання положень 
Конституції України про реалізацію стратегічного курсу держави на набуття 
повноправного членства України в Європейському Союзі, запровадження 
спеціальної процедури розгляду євроінтеграційних законопроектів у Верховній 
Раді України та оновлення процедури другого чи наступних читань таких 
законопроектів; запровадження нових вимог до супровідних документів та 
експертиз; забезпечення узгодженості та прискорення процесу прийняття 
євроінтеграційних законопроектів, забезпечення взаємодії уряду та парламенту 
при підготовці євроінтеграційних законопроектів та уточнення повноважень 
уряду в сфері євроінтеграції; встановлення повноважень відповідних 
структурних одиниць Парламенту, які дозволять встановити чітку та прозору 
процедуру, яка не тільки прискорить шлях України до Європейського Союзу, а 
й забезпечить необхідні запобіжники для прийняття інших законопроектів, що 



суперечать міжнародно-правовим зобов’язанням України у сфері європейської 
інтеграції та праву Європейського Союзу (acquis ЄС).

Таким чином, законопроектами передбачено внесення змін до Закону 
України «Про Кабінет Міністрів України», Закону України «Про Комітети 
Верховної Ради України», Регламенту Верховної Ради України, а саме, 
оновлення процедури розгляду євроінтеграційних законопроектів в другому та 
наступних читаннях, запровадження нової глави, яка визначає: особливості 
ініціювання, реєстрації та розгляду євроінтеграційних законопроектів; вимоги до 
супровідних документів; процедури розгляду в комітетах та на пленарних 
засіданнях; строки подання пропозицій, експертиз та висновків до 
євроінтеграційних законопроектів; правила прискореного розгляду 
євроінтеграційних законопроектів; особливості другого чи повторного другого 
читання євроінтеграційних законопроектів.

За результатами обговорення члени Комітету погодились, що 
законопроект за реєстр. №13653-1 від 01.09.2025р., має більш дієвий механізм та 
сприятиме виконанню взятих Україною міжнародно-правових зобов’язанням у 
сфері європейської інтеграції; прозорості, передбачуваності і прискоренню 
розгляду євроінтеграційних законопроектів; узгодженню дій уряду та 
парламенту у сфері інтеграції України до Європейського Союзу; підвищенню 
ефективності правотворчої діяльності в контексті євроінтеграції; модернізації 
процесу прийняття євроінтеграційних законопроектів. 

З огляду на викладене, Комітет прийняв таке рішення:
1. Запропонувати Комітету Верховної Ради України з питань 

Регламенту, депутатської етики та організації роботи Верховної Ради України 
рекомендувати Верховній Раді України прийняти за основу проект Закону про 
внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо процедури 
підготовки, ініціювання, розгляду і прийняття євроінтеграційних 
законопроектів, реєстр. № 13653-1 від 01.09.2025р. та під час підготовки 
законопроекту до другого читання врахувати позитивні напрацювання, 
викладені  в альтернативному законопроекті за реєстр. №13653 від 17.08.2025р. 

2. Направити Висновок про розгляд законопроектів до Комітету 
Верховної Ради України з питань Регламенту, депутатської етики та організації 
роботи Верховної Ради України.

Голова Комітету                                                           Ярослав ЮРЧИШИН


